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  HÚSVÉT  
 

TUDOM AZ ÉN MEGVÁLTÓM ÉL 

– Részlet Ravasz László: Ádám és Krisztus című írásából – 

A keresztyénség csúcsfokát a húsvéti evangéliumot mely az isteni kijelentések legmagasabb 
pontja, csak bizonyos távolságból lehet egész nagyságában felfogni és értékelni. Azt, hogy a halál 
nem az utolsó szó és hogy az élet nagyobb mint a halál, minden idők embere vallotta, csak a 
sírontúli életet hitték különbözőn. A keresztyén tanítás szerint az igazi élet csak odafenn van, a 
földi élet, csak pitvara, küszöbe, de nélkülözhetetlen feltétele és kezdete. Az igazi élet az örökélet, 
az élő Istenben való személyes és teljes részvétel. Mikor azt mondom: Tudom, hogy az én 
Megváltóm él: erről teszek tanúságot. 
A húsvét a kijelentés koronája. Krisztus győzött, istensége kicsapott a halálból, mint a gránátalma 
az avar levelek alól. Ő az kinek teljes hatalom adatott mennyen és földön. Húsvét a hit koronája. 
Nem rémít halál, nem reménytelen a sir, nincs összetört élet, ha tudom: hogy az én Megváltóm él. 
Húsvét a vígasztalások koronája. Tudom. Úgy ismerem mint a napot. Reámözönlik millió sugara, 
nagy áldott jelenvalósága s amíg fürdöm benne, tudom, hogy télre, halálra jön a tavasz ezer 
csodáival. 
Krisztus, ki vagy nap és világ: lelkem issza feltámadásod hajnali fényét s egész lényem énekli az 
élet himnuszát: Tudom, hogy az én Megváltóm él! 
 

 „Mert én tudom, hogy az én Megváltóm él, 
és utoljára az én porom felett megáll.” 

(Jób 19,25) 
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  OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! — 15. HÉT: ÁPRILIS 5–11.   
Igesorozat: János evangéliuma 20–21. fejezet (Feltámadási történetek) 
Heti imakérés: Imádkozzunk, hogy Jézus szeretete áthassa a szívünket, hogy 
viszontszeressük Őt és az övéit! 

  április 5., vasárnap • Húsvétvasárnap (Vince) • Jn 20,1–10 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/20) 
Magyarázat: 
Az üres sír magyarázatot vár. Az aggódás reakciója: elvitték! A gondolkodásé: de akkor a lepel, 
amibe a teste volt göngyölve, és a kendő, amit az arcára kötöttek, miért maradt itt? Miért 
göngyölték ki? Vihették volna, ahogy volt. A szeretett tanítvány anélkül hisz, hogy összeállt volna 
a kép. Egyetlen dolgot lát, egyet tud: itt Isten cselekedett. Az ősrégen megígért nap már rejti a 
láthatatlan Isten halált legyőző dicsőségét: egy sietség nélkül rendben ott hagyott lepedőbe van 
belekódolva. 
Imádság: 

Feltámadt Urunk, köszönjük, hogy az üres sír nem értelmetlenség, hanem bizonyság. Adj 
nekünk is hitet, amely lát, amikor még nem ér össze a kép! Hadd legyen Húsvét napja 
számunkra is az a pillanat, amelyben megvalljuk: itt Isten cselekedett. Formálj bennünket 
a feltámadás fényében élő, reménységes közösséggé. Ámen. 

 

  április 6., hétfő • Húsvéthétfő (Vilmos, Bíborka, Rúben) • Jn 20,11–18 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/20) 
Magyarázat: 
Máriát nehéz kimozdítani: Jézus testét elvitték. Az üres sír, angyalok és Jézus sem elég. Arra van 
szüksége, hogy Jézus cselekvő voltát, gondolkozását, szívét végre meghallja és a saját gondolatai 
lecserélődjenek. Jézus várakozásteljesen megy fel az Atyjához, hiszen a saját státuszát és Istenhez 
való viszonyulását immár kiterjesztheti az övéire. Ez a hír, amit vinni kell: ismerjék meg az ő 
újdonsült testvérei is a megváltás elvégzett munkáját. 
Imádság: 

Urunk Jézus, Te nevünkön szólítasz, mint ahogy Máriát is. Köszönjük, hogy nem hagy 
minket elkeseredésünkben. Segíts, hogy felismerjük hangod a csöndben és a váratlan 
pillanatokban! Adj bátorságot vinni a feltámadás hírét oda, ahová küldesz. Hadd legyünk 
Mária-szívű hírnökei a feltámadt Krisztusnak. Ámen. 

 

  április 7., kedd (Herman) • Jn 20,19–23 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/20) 
Magyarázat: 
Az Atyánál járás után egy hosszú nap végén Jézus ígérete szerint eljön a tanítványaihoz. Az Isten 
hatalmas Fiának bizonyult Jézus békességet kíván, és ezzel a menny légkörét hozza el a félelem 
foglyainak. Szükségük van rá és ez Isten akarata is, hogy a szívük felszabaduljon örömre, hálára. 
Ehhez kell, hogy a sebekhez közel hajló tanítványok a ruháját levető Jézusban a nagy ellenség 
legyőzőjét ismerjék fel. Örömük hírértékű: feltámadt, van bűnbocsánat, és a Lélek képesít 
továbbadni. 
Imádság: 
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Békességet adó Urunk, a bezárt ajtók mögé is eljössz. Köszönjük, hogy félelmünkbe is 
behozod a Te békességedet. Bocsásd meg, amikor bezárkózunk mások és Teelőled. Töltsd be 
szívünket Lelkeddel, hogy mi is továbbadhassuk azt, amit Tőled kaptunk. Adj örömöt, amely 
hírértékű. Ámen. 

 

  április 8., szerda (Dénes) • Jn 20,24–31 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/20) 
Magyarázat: 
Arra, ami itt történt – feltámadás –, senki nem számított a történelem közepén, hanem majd csak 
a végén. Hiába beszélt róla Jézus többször is, meg se hallották. Az én ujjammal kell a sebekbe 
belenyúljak! Nem akarom, hogy becsapjanak! Biztosnak kell lennem, hogy a kereszten kivégzett 
Jézus él! Az élő, halló és válaszoló Jézus ezt a bizonyítékot adja meg Tamásnak. Boldog, aki hisz 
egy szkeptikus hitvallásának, hogy élete legyen az Isten Fiába vetett hit által. 
Imádság: 

Én Uram és én Istenem! Köszönjük, hogy a kétségeinkkel is Eléd jöhetünk. Urunk, ne hagyd, 
hogy hitetlenségünk elzárjon Tőled. Adj nekünk is bátorságot kimondani Tamás hitvallását 
– nem tapintás, hanem hit által. Segíts úgy élni, hogy életünk bizonyság legyen a 
feltámadott Krisztusról. Ámen. 

 

  április 9., csütörtök (Erhard, Dusán) • Jn 21,1–14 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/21) 
Magyarázat: 
Túl a jeruzsálemi hetes ünnepen, megannyi történésen és a feltámadt Jézus megjelenésein 
elkezdődnek az otthoni, galileai hétköznapok. Harmadik megjelenésekor Jézus a munkahelyi 
környezet mindennapjába lép bele, mert az övéi életében ott is jelen akar lenni. Figyelmes 
gondoskodással egy egyszerű fogást készít a hét fáradt tanítványnak. Jézus nem változott. 
Ugyanaz az Úr a feltámadása után is. Gondoskodás és áldás. 
Imádság: 

Gondoskodó Urunk, köszönjük, hogy a mindennapi munkánkba is belelépsz. Te ott vagy a 
parton, amikor fáradtan visszatérünk. Adj áldást az üres hálókra, és segíts felismerni Téged 
a hétköznapjainkban! Formálj minket olyan közösséggé, ahol együtt vesszük észre a Te 
jelenlétedből fakadó bőséget. Ámen. 

 

  április 10., péntek (Zsolt) • Jn 21,15–19 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/21) 
Magyarázat: 
Jézus helyreállítja és a helyére állítja tanítványát. A nagy halfogás, a hal és kenyér, a parázs mind 
emlékeztet a három évre. Jézus szeretetből kezdeményezi a szívfeltáró, kapcsolattisztázó, 
igazmondó beszélgetést, ahol alázat, belátás, tisztulást hozó megszomorodás ébred a bűntudat 
helyére, és így teszi helyre Péter fókuszát: Jézus szeretete és követése képessé tesz értelmesen élni. 
Kövess engem! 
Imádság: 

Helyreállító Urunk, köszönjük, hogy a bukásaink után is eljössz hozzánk és kérdezed: 
szeretsz-e engem? Bocsásd meg, amikor tagadásainkkal bántunk Téged. Adj alázatot 
elfogadni a Te tisztító kérdésedet. Állíts minket is a helyünkre, és adj erőt következetesen 
követni Téged. Ámen. 
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 április 11., szombat (Leó, Szaniszló) • Jn 21,20–25 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/21) 
Magyarázat: 
A más dolgába avatkozónak az üzenet: te inkább engem kövess, rám nézz, a követésemre 
koncentrálj. Istennek, az igének a félreértésével és a hamis várakozással szemben áll az igaz 
bizonyságtétel. János azért lát és érzékel jól, mert a szíve tiszta: tudja, hogy Jézus szereti. 
Közelségét élte, kérdezhetett és választ kapott. 
Imádság: 

Urunk, olyan könnyű másokra figyelni ahelyett, hogy Téged követnénk. Bocsásd meg 
összehasonlítgatásainkat és mások dolgaiba való beleavatkozásunkat. Adj nekünk is 
Jánoshoz hasonló, tiszta szívet, amely tudja: Te szeretsz minket. Hadd ez az egyetlen 
bizonyosság adjon irányt életünknek. Ámen. 

 

  OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! — 16. HÉT: ÁPRILIS 12–18.   
Igesorozat: Róma 1–2. fejezet (Pál apostol levele) 
Heti imakérés: Imádkozzunk, hogy egyre jobban megerősödhessünk az evangélium 
üzenetében! 
Hálaáldozatunkkal támogassunk építő online lelki platformokat! 

Jeles nap: április 8. (szerda) – a romák világnapja 

  április 12., vasárnap (Gyula) • Róm 1,1–7 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/1) 
Magyarázat: 
Pál apostolnak egyetemes üzenete van: Isten története (2–4). Meggyőződése, hogy ezt kell 
hallania az egyházon kívülieknek (5), és ebben kell mélyebbre jutnia az azon belülieknek (6–7). A 
keresztyén embernek egy találkozás mindig az isteni történet továbbadásáról is szól. Mit fogsz 
mondani legközelebb? 
Imádság: 

Mennyei Atyánk, köszönjük, hogy az evangélium nem a miénk, hanem a Tiéd, amelyet ránk 
bíztál. Segíts, hogy ne szégyelljük Isten üzenetét sem az egyházon belül, sem azon kívül! Adj 
bölcsességet és bátorságot természetes, hiteles bizonyságtételre. Formálj bennünket Pálhoz 
hasonló, elkötelezett hírnökökké. Ámen. 

 

  április 13., hétfő (Ida) • Róm 1,8–15 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/1) 
Magyarázat: 
Pál egy számára még ismeretlen gyülekezettel veszi fel a kapcsolatot (9–10). Vonzódik e 
közösséghez, mert látja bennük Isten természetfeletti munkáját (8). A találkozás értelme, hogy 
együtt növekedjenek a hitben (11–12). Egy olyan gyülekezet, amely a Biblia alapján él, maga is az 
evangélium megtestesülése lesz, amelynek Isten akarata megértésében és megélésében 
elengedhetetlen szerepe van. 
Imádság: 

Urunk, köszönjük gyülekezetünket, ahol együtt növekedhetünk a hitben. Adj nekünk Pálhoz 
hasonló szívet, amely hálával látja Isten munkáját másokban! Segíts, hogy minden 
találkozásunk erősítse egymást. Formálj minket olyan közösséggé, amely maga is az 
evangélium megtestesülése. Ámen. 
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  április 14., kedd (Tibor) • Róm 1,16–17 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/1) 
Magyarázat: 
Az evangélium az a jó hír, hogy Jézus Krisztus helyettes áldozatával Isten megment a teljes 
pusztulástól. Hatalma mindenre elég, ezért a kudarcot vallott ember új életet kezdhet (16). 
Igazsága pedig egészen pontosan megmutatja, hogy miként születik újjá a tönkrement ember (17). 
Aki nem szégyelli vállalni ezt az evangéliumi szégyent, azt Isten hatalma és igazsága új és igaz 
emberré teszi. 
Imádság: 

Örök Isten, nem szégyellünk vállalni az evangéliumot, mert tudjuk: Te vagy az ereje. 
Bocsásd meg, amikor inkább hallgatunk, mint szólunk. Adj bátorságot hitünket nyíltan 
vállalni! Emlékeztess mindig arra, hogy az Evangélium Isten ereje minden hívőnek 
üdvösségére. Ámen. 

 

  április 15., szerda (Anasztázia, Tas) • Róm 1,18–32 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/1) 
Magyarázat: 
A világ akkor válik érthetővé, ha Isten felől nézzük. A jó és a rossz megkülönböztetése is hozzá 
tartozik (18–21). Az ember nyomorúsága, hogy önmagához mér, ami miatt túlértékel teremtett és 
véges dolgokat (22–25). Így egyre jobban szembefordul még a természettel is (26–27). Végül 
odáig jut, hogy a teljes lázadás, a szabályok elvetése válik számára normává (32). A vigaszhoz rá 
kell döbbennünk, hogy mi magunk is részesei vagyunk a lázadásnak! 
Imádság: 

Teremtő Istenünk, látjuk, milyen könnyen téveszti el az ember az irányt, ha nem Rólad veszi 
a tájékozódást. Bocsásd meg, amikor mi is a teremtett dolgokat emeljük Teföléd. Adj 
bölcsességet Isten szempontjából nézni a világot. Szabadíts meg minden bálványtól, és 
vezess vissza önmagadhoz. Ámen. 

 

  április 16., csütörtök (Csongor, Joakim) • Róm 2,1–10 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/2) 
Magyarázat: 
Sokáig úgy tűnhet, hogy az ember bármit megtehet következmények nélkül (3–4). De eljön az a 
nap, amikor Isten mindenkit elszámoltat, és megítéli az életet a tettek alapján (5). Az ember még 
a bűneset után is Istenhez tartozik, hiszen Ő teremtette. Ezért Isten továbbra is azt várja tőlünk, 
hogy az Ő eredeti szándéka szerint éljünk: neki éljünk, és békességünk lesz (6–7.10), vagy 
magunknak, és gyötrelemre jutunk (8–9). Isten ítéletes figyelmeztetése már a jóságát mutatja. 
Szabadítóra van szükségünk! 
Imádság: 

Igazságos Istenünk, emlékeztetj minket arra, hogy Előtted minden cselekedetünkkel 
elszámolunk. Ne engedd, hogy elbizakodjunk, mintha következmény nélkül élhetnénk. 
Köszönjük jóságodat, amely türelmesen vezet bűnbánatra. Segíts nekünk Neked élni, mert 
abban van valódi békességünk. Ámen. 
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 április 17., péntek (Rudolf, Klára) • Róm 2,11–16 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/2) 
Magyarázat: 
Az ember erkölcsi lény, vagyis mindig megkülönbözteti a jót a rossztól, és ezek alapján próbál élni 
(12). Akkor is szüksége van szabályokra, amikor távol van Istentől (11), mert lelkiismerete belülről 
készteti, hogy valamilyen nagyobb rendhez igazodjon (14). Már ez a belső késztetés is azt mutatja, 
hogy valami nincs rendben az ember életével, vagyis helyreigazításra van szükség (15). Milyen 
nagy öröm, amikor a megoldás olyan közeli, hogy már arca és neve is van: Krisztus Jézus (16). 
Imádság: 

Urunk Jézus Krisztus, köszönjük a lelkiismeretet, amelyet belénk helyeztél, és amely Feléd 
mutat. Formáld szívünket érzékennyé a jó és a rossz megkülönböztetésére. Adj bátorságot 
követni lelkiismeretünk szavát. Hadd legyen arcod és neved az a válasz, amelyre a világ 
vágyakozik. Ámen. 

 

  április 18., szombat (Andrea, Ilma) • Róm 2,17–29 
(Online: szentiras.hu/biblia/ruf/rom/2) 
Magyarázat: 
Isten nagy ajándéka a mózesi törvény (17), amely megmutatja az ő akaratát jóról és rosszról (18–
20). Ez a kiváltság az elembertelenedés problémáját hozza felszínre: az ember nem tud emberként 
élni (21–24). Egy új emberiségre van szükség, az igazi zsidóságra, akik ismertetőjele nem a külső 
származás és hagyomány, hanem Isten Lelkének belső jelenléte. Ők azok, akik a kőszív helyett 
már hússzívvel rendelkeznek. Te közéjük tartozol? 
Imádság: 

Lelket újító Istenünk, köszönjük, hogy nem elég a külső vallásosság, hanem belső 
megújulásra hívsz. Cseréld kőszívünket hússzívre! Adj Lelked által születő, belülről fakadó 
engedelmességet. Formálj minket igaz, benső hitű emberekké, akiknek ismertetőjele a Lélek 
jelenléte. Ámen. 

 

  ÉLETÜNK ESEMÉNYEI   
 

DÁTUM IDŐPONT PROGRAM 
április 5., vasárnap 10 óra Húsvét – úrvacsorás istentisztelet 
április 5., vasárnap 18 óra Húsvét – úrvacsorás istentisztelet 
április 6., húsvét 
hétfő 

10 óra Úrvacsorás istentisztelet 

április 6., húsvét 
hétfő 

18 óra Ünnepzáró istentisztelet 

A húsvét utáni héten nem tartunk bibliaórákat. A Lelkészi Hivatalban kedden 10:30–12:00 között, 
csütörtökön 14:00–17:00 között várjuk Önöket. 

április 11., szombat 10–13 óra Egyházmegyei Diakóniai nap a Kálvin teremben 
április 12., vasárnap 10 óra Istentisztelet 
április 12., vasárnap 18 óra Istentisztelet 
április 12., vasárnap 19 óra Egyetemi kör 
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Dátum Időpont Program 

április 13., hétfő 17 óra Konfirmációs óra 
április 13., hétfő 17:45 Ifi óra 
április 13., hétfő 18 óra Házaspárkör 
április 14., kedd 17 óra Irodalmi bibliakör 
április 14., kedd 18 óra Kóruspróba 
április 16., csütörtök 18 óra Gyülekezeti bibliaóra 
április 17., péntek 18 óra Nőszövetségi bibliaóra 

 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 

 

 

  KAPCSOLAT   
 

LELKÉSZI HIVATAL 
 
Hétfő: 10–13 óra 
Kedd: 9–12 óra 
Csütörtök: 14–17 óra 
 
Tel.: 06-30-632-0789 

ELÉRHETŐSÉGEK 
 
budapest-kalvin.ter@reformatus.hu 
 
kalvinteriref.hu 
 
 

 

  ADOMÁNYOK   

Mivel egyházközségünk kiadásai havi 
rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük 
testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat 
is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. 
Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi 
banki átutalásról. Közleménybe írják be 
nevünket, és hogy „egyházfenntartói járulék”. 

SZÁMLASZÁM 
 

11707024-20107972 (OTP Bank) 
IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 
BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

 

 

 „Tudjuk pedig, hogy aki bőven vet, bőven is arat…”  (2Kor 9,6) 
 


